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АЛЖИР - Алжирске власти данас су "категорично" демантовале да су информације о
преласку функционера либијског режима у конвоју блиндираних возила у Алжир тачне.

  

Египатска агенција навела је раније данас да је шест "Мерцедеса" јуче ујутру ушло у
либијски град Гадамес, град на граници са Алжиром и да је конвој био у пратњи
провладиних либијских снага "док није ушао у Алжир", пренела је агенција АФП.

  

Побуњеници нису били у стању да следе возила, пошто им недостаје муниција и опрема,
навео је извор египатске агенције из редова либијских побуњеника.

  

"Мислимо да су у аутомобилима били високи либијски званичници, могуће је Гадафи и
његови синове", навео је исти извор, јавила је агенција МЕНА.

  

Алжирске власти су "категорично" демантовале да су информације о преласку
функционера либијског режима у конвоју блиндираних возила у Алжир тачне.

  

"Ти наводи немају никаквог основа и ми то демантујемо категорично", рекао је портпарол
министарства спољних послова Амар Белани.

  

Алжир је јуче признао побуњенички Национални прелазни савет, инсистирајући на ставу
званичног Алжира да ће се придржавати политике "строге неутралности" што је
одлучено још на почетку сукоба у Либији.
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Иначе, НАТО данас наставља са притисцима на снаге либијског лидера Моамера
Гадафија у његовом родном граду Сирту, где је у последња 24 сата бомбардовао 15
војних возила и још четири мете, саопштила је данас Алијанса.

  

Док се побуњеници спремају да започну офанзиву на овај град, НАТО је саопштио да је
уништио 11 возила са оружјем, три логистичка возила и једно оклопно борбено возило.

  

У Триполију је јутрос мирно након ноћашњих мањих експлозија и спорадичне пуцњаве из
аутоматског оружја у неким деловима града.

  

Након интензивних борби протеклих дана у којима су побуњеници успели да у великој
мери потисну режимске снаге, војници верни Гадафију су од јуче прибегли новој
тактици, насумичним нападима у мањим групама које се брзо повуку, чиме се одржава
стална тензија у граду.

  

(Блиц)
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